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OYU=sLIIH 2208 KA 2cldl
602,500 = 12& 7,230
OLU=sHIAH HE&E HAZHI 6,579
O gs= 1,377& » 2,000 2,754
OZ= 1,275& * 3,000£ 3,825
OLU=LINIH A6tHE XNAX HEH(ER)
1,275 = 5004 = 9OH 5,738
OLU=YINH 2EE S84
70,0003 = 209H 1,400
OYU=LINAH L 22 HE =22 (IHE
Jl &) 500,000& = 123 6,000
OUAUSLINI S e 2 (AT LEMOIR0 o
) 200,000& = 750CH 150,000
OYUAE A CIZE S EHI
22,000,000& = 9OH * 10% 19,800
206 M= Hl 155,000 155,000 0
01 =8l 155,000 155,000 0
OsZIIAH SUHEH =2l 155,000
O=cl8 &3 50,000& = 3,000& 150,000
O2EM= 10,0002 * 500& 5,000
307 glz2tol & 20,000 40,000 A 20,000
05 RIZHRI & 3 20,000 40,000 A 20,000
OsgE=24D| HAHS N
200,000& = 1009 20,000
401 Al HI K 201 Y] 115,504 1,458,068 A 1,342,564
01 A& HI 115,504 1,434,711 A 1,319,207
OAHAIZ &~ Xietg 22 &
8,580,000& * 1JH 4 8,580
OLHAIE & QHMEEZNH &X
15,510,000 * 1JH 2 15,510
OLHAIH &~ B~ & ZEHIA
21,574,000& » 10H 4 21,574
OLAIH A OIZAlctold SAt
15,840,000& * 1JH 2 15,840
O AL A SIIHCIZE HMAEALX
54,000,000& * 1JH A 54,000
405 XHobF S HI 168,418 1,794,650 A 1,626,232




D sYllsde XEIE
D sSNAINE

P EYIAB YT

= - 4 14
E - G2 (3H) - NRAY - BAES e HlnE2
01 et ESFH S 168,418 1,794,650 AN 1,626,232
oYUlsE sZJH UM 2 168,418
OB E DI 1,700,000& = 10CH 17,000
OosaulHI 18,198,000& = 204 36,396
(@F==1=] yeil 56,403,000& * 1CH 56,403
OS5 3,080,000& * 1CH 3,080
O3H g 16,720,000& * 10CH 16,720
OAINEAENHZH 38,819,000& = 14 38,819
LIIH =2l=cl 130,000 130,000 0
206 M= Hl 130,000 130,000 0
01 M= 4l 130,000 130,000 0
OsZIH =3l BF 120,000
OZ2JIIFS S 6008 50,0008 = 2,400& 120,000
OsZJH =3xcl 2EME
20,000& = 500& 10,000
SELUS A E A 416,654 299,500 117,154
=2 103,327
s 105,000
Al 208,327
sl M2us XA (2Y) 52,000 52,000 0
= 26,000
Al 26,000
101 @124l 16,532 15,804 728
= 8,266
Al 8,266
04 JIZHHZ2XNESE S+ 16,532 15,804 728
OXz=dllzNs 2% 22Y
69,7603 * 1H « 262 ~ 8& 14,511
= 7,256
Al 7,255
OJIZtH 22X HE FIH
200,000& = 1 = 23] 400
= 200
Al 200
OJIZHZ2Z2XN BEZ(MSHELEZR) 1,621
OFaRzg-h= 1= 14,910,080& =+ 3.335% 498
= 249
Al 249
OFIIRYEE= 497,251 = 10.25% 51
= 25
Al 26
O=ggd= 14,910,080& * 4.5% 671
= 336
Al 335
onzs=sg 14,910,080& * 1.65% 247




FA: sgllsdH XNI= D
M =HXA0=
oHelr SEXEAYR (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 3
Al 124
O&MEE 14,910,080& * 1.03% 154
= 7
Al 77
201 Let24d] 35,468 25,156 10,312
= 17,734
Al 17,734
01 At &t 2| bl 35,468 25,156 10,312
OFEsIzusE 2A=E(12) 2,950
OPIE= 230,000& = 5H = 1A|2t 1,150
= 575
Al 575
O=Jt 120,000& » 5% * 3Al2} 1,800
= 900
Al 900
OFE=sLI=znsg 2AxE(22) 2,520
opIE= 120,000& = 6F = 1A|2 720
= 360
Al 360
Ot 100,000& = 6F = 3AI2t 1,800
= 900
Al 900
OME=sYIzws HTY
10,0002 * 5008 5,000
= 2,500
Al 2,500
OXE=sUIsNE 2 MH
70,000& = 30H 210
= 105
Al 105
OMEZ=sYI=zwWE AREE 2 788,000& 788
= 394
Al 394
OJIzgsllzsnsg 2AxE(12) 7,670
oJla 230,000& = 13F = 1Al2t 2,990
= 1,495
Al 1,495
O=t 120,000& » 13% * 3AI2+ 4,680
= 2,340
Al 2,340
OJIx=gsllsns UM+
10,000& * 1,000% 10,000
= 5,000
Al 5,000
OJIx=gsllsns 8% MH
70,0002 = 200H 1,400
= 700
Al 700




N s8II=
FM: sHXAI=
Cel SEXES A S (cHel ® Q)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
OZo=)Izus NSEE 7Y
4,930,000& 4,930
= 2,465
Al 2,465
NeBRE H2sHSAXA(EHY) 28,100 55,200 A27,100
= 14,050
Al 14,050
201 ¢er24l 9,100 11,700 A 2,600
= 4,550
Al 4,550
01 AF22t2l bl 9,100 11,700 A 2,600
OJI=2sS4%* 1= 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000
OJlsES4:R =&l 600,000& = 29H 1,200
= 600
Al 600
OsgZId=2oaeLd 2,600,000& * 1& 2,600
= 1,300
Al 1,300
OSHZAEBSUS 500,000& » 1¥ 500
= 250
Al 250
OFZR:-PNE = 800,000& » 1¥ 800
= 400
Al 400
202 044l 19,000 43,500 A 24,500
= 9,500
Al 9,500
01 SLHOYI 15,400 39,900 A 24,500
OJleE2s4R 600,000& = 29H 1,200
= 600
Al 600
O=gazgdzogaay 1,000,000 « 1 1,000
= 500
Al 500
OSHZAESUS 300,000& » 1¥ 300
= 150
Al 150
OFZR:=PNE = 400,000&  1¥ 400
= 200
Al 200
OXNESRE dEsgigas N
500,000& * 259 12,500
= 6,250
Al 6,250
04 = W &t Bl 3,600 3,600 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
ONcz=ed 222 azaa(H2)
3,600,000& * 1 3,600
= 1,800
Al 1,800
sEMEMNY 8F Izl 25 N (HE 7,458 7,400 58
= 3,729
Al 3,729
201 £B-2%H| 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 At 22/l 1,400 1,400 0
OsYMSHESACS &S £ 1,400,000 1,400
= 700
Al 700
202 044l 6,058 6,000 58
= 3,029
Al 3,029
01 = LH o4 1l 6,058 6,000 58
OsEEANLE2HSX 6,058,000 6,058
= 3,029
Al 3,029
=0 sEdH nes2d NI (XE) 2,400 2,400 0
= 1,200
Al 1,200
307 21201 A 2,400 2,400 0
= 1,200
Al 1,200
02 It S AHE L 2,400 2,400 0
OsEX&EXR 24 2,400,000 * 1002 2,400
= 1,200
Al 1,200
HEsgo 23z HMO(KNE) 45,000 45,000 0
= 22,500
Al 22,500
307 21201 A 45,000 0 45,000
= 22,500
Al 22,500
02 ItFAAHE X 45,000 0 45,000
OFF=sYel ZHEHA M A
0,000,000& * 1JH2 = 90/100 45,000
= 22,500
Al 22,500
dds=gel dFAc=A g 8,496 10,800 22,304
2 4,248
Al 4,248




2N S0l
FM: sHXAI=
Sl SERS A CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 8,496 8,480 16
= 4,248
Al 4,248
01 At 22l 8,496 8,480 16
OB ABAS DT BALY 7,080
O18 JI&2  230,000& = 4% = 1Al2F + 33 2,760
= 1,380
Al 1,380
Ol =t 120,000& » 4% = 3AI2t * 33l 4,320
= 2,160
Al 2,160
OBESO FAXG 24 HEY 2|
416,0002 416
= 208
Al 208
OBESYO YN 24 ALY 29 YR
= 500,000& = 1CH = 23] 1,000
= 500
Al 500
e 018 I8 Jzus(HS) 3,000 7,500 A 4,500
= 1,500
Al 1,500
201 L2l 1,100 2,100 21,000
= 550
Al 550
01 At 22l I 1,100 2,100 A 1,000
ottes Rl 28 WE M 1,100
023 1,100
-Jl2 120,000& = 1H =« 53] 600
= 300
Al 300
==t 100,000& = 1H « 53| 500
= 250
Al 250
206 M= Hl 1,900 5,400 A 3,500
= 950
Al 950
01 = tl 1,900 5,400 A 3,500
OCILE 2/ &8 s M4
19,0003 = 20 = 53] 1,900
= 950
Al 950
=g oEy otMae Ad AYE(KH) 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 RI2EX=20| M 50,000 50,000 0
= 25,000




2N

sH)|l=
HM: =HXSIE
oHelr SEXEAYR CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 25,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHHA) 50,000 50,000 0
OX=2Y ot=g ot AMAYH(HSL)
50,000,000& * 102 50,000
= 25,000
Al 25,000
SYI|H SHEALRNF 10,200 9,200 1,000
= 5,100
Al 5,100
201 LBt | 1,800 1,800 0
= 900
Al 900
01 AP 22| d| 1,800 1,800 0
OsgI|H SEARNE O2H| 1,800
= 200,000 = 6H 1,200
= 600
Al 600
Oo+tH 3t 100,000 = 6H 600
= 300
Al 300
206 M = dl 8,400 7,400 1,000
= 4,200
Al 4,200
01 X2 bl 8,400 7,400 1,000
O=sgJlH S&EARNE MEH|
42 000 * 200 8,400
= 4,200
Al 4,200
sE=EX &It A 210,000 0 210,000
Ras 105,000
Al 105,000
405 XHAHFEIEHI 210,000 0 210,000
g 105,000
Al 105,000
01 XA 2B F S| 210,000 0 210,000
ONStH==e Al ZHl 2
10,000,000 = 21 210,000
= 105,000
Al 105,000
S| = K& EA 452,600 438,200 14,400
& 145,830
Al 306,770
SEXNTAIE SHFA& 262,400 240,200 22,200
= 72,770
Al 189,630
201 gEt24Hy| 128,000 105,750 22,250




2N
D SN

el

X ZH
S =

sol=dg X212

sYIlEXAEs

[undies Al

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 38,400
Al 89,600
01 At 22l 128,000 105,750 22,250
Ol sFEX XF  120,0008 * 930 & 11,160
< 3,348
Al 7,812
OSYCH SYHSA KB (SYoML)
60,000& = 1,110% 66,600
< 19,980
Al 46,620
O=goti sZHEEX XA (4-HAR)
30,000& * 7008 21,000
< 6,300
Al 14,700
0= SAFHSX MR (S0UAL)
84,000& » 1108 9,240
< 2,772
Al 6,468
OMol=go Asus 2AISL(LdE2g) 2,520
oJla 120,000& = 1H » 1AI2+ = 63l 720
< 216
Al 504
Ot 100,000& = 1Y = 3AI2t * 63 1,800
< 540
Al 1,260
OMIHSO ASDS DK
10,000& * 1,500% 15,000
[ 4,500
Al 10,500
OMol=sgol d82uWs AMRES 2,480,000 2,480
= 744
Al 1,736
301 LPENF 6,000 20,650 A 14,650
= 1,800
Al 4,200
06 BI2+RI = 2| (4 HI 6,000 6,000 0
O=sgeltH di=sHI= el
2,000,000& = 34H 6,000
< 1,800
Al 4,200
307 21201 A 8,000 3,150 4,850
= 2,400
Al 5,600
02 It S AHE L 8,000 3,150 4,850
OsgelsrstH 923 2s X
8,000,000& * 1JH 4 8,000
= 2,400
Al 5,600
402 RI2HXt20l 120,400 36,400 84,000




AN sEIIsdE X200

=R ESD EIE
Chelr =gII= X2 Eat (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 30,170
Al 90,230
02 It EAILEZ (OIS ) 120,400 36,400 84,000
O#ASHR S SHS HASHL X
22,000,000& * 1JHZ * 70/100 15,400
< 4,620
Al 10,780
OSs=2 LIIKBA AL
50,000,000& * 1JH2 = 70/100 35,000
= 8,750
Al 26,250
OFdH=ol AQE & J|8t X4
100,000,000& = 1JH 4 = 70/100 70,000
< 16,800
Al 53,200
sENMaeEG MIlsEaS 80,200 168,000 A 87,800
< 24,060
Al 56,140
201 LBt2E| 46,200 54,000 AT7,800
< 13,860
Al 32,340
01 At 2t 2l 46,200 54,000 AT,800
Os204 ¥2M2 7=8
60,000& = 7709H 46,200
< 13,860
Al 32,340
301 LEXZ 14,000 14,000 0
< 4,200
Al 9,800
06 212tol= 2l 04 dl 14,000 14,000 0
OSZHMXER SHeld4 2,000,008 * 7% 14,000
< 4,200
Al 9,800
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 It AT EL 10,000 10,000 0
O0& = SAMWY XY
10,000,000& * 1JH 2 10,000
= 3,000
Al 7,000
402 RI2HXt20l 10,000 90,000 280,000
< 3,000
Al 7,000
02 2IZt 2 AL EZ (01X TH ) 10,000 90,000 280,000
OSE0Y 525 Y s Iy N
10,000,000 * 100 10,000
< 3,000




AN sEIIsdE X200

=R ESD EIE
Sl SIS XA CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| Al 7,000
SZE 24 EXAA Al (ES)(MEAIY) 50,000 0 50,000
& 25,000
Al 25,000
402 BI2H X 20| M 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 50,000 0 50,000
OsZE HEA EXN4AAE AY
50,000,000 * 1= 50,000
= 25,000
Al 25,000
SHES OHMAID Olg MESH(MEH 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 15,000
402 BI2H X 20| M 30,000 0 30,000
& 15,000
Al 15,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 30,000 0 30,000
OsYHES QHMAILD 0 2hAl &5}
30,000,000 * 1= 30,000
= 15,000
Al 15,000
MII=E S AL SH4t 30,000 30,000 0
o= 9,000
Al 21,000
206 M = Hl 30,000 30,000 0
= 9,000
Al 21,000
01 =4l 30,000 30,000 0
OsJIH =32 s XNE M2
200,0008 = 150 30,000
= 9,000
Al 21,000
HESAAY (XKD & ) 2,590,758 2,549,202 41,556
olA 2 A AH| 2,472,475 2,423,767 48,708
oled A H| 2,472,475 2,423,767 48,708
101 2121 4| 2,472,475 2,423,767 48,708
01 = 345,109 333, 160 11,949
oA 224g
11,318& » 772 * 30Al2F = 128 313,735
OHAUAX RLY22+Z(6F)
7,149% « 6Y « 60L 31,374
02 JIEtE 2 % 3,594 3,483 111




SN SYIEME NI
M HY2AZH (X2 I& D)
el ol E Ayl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CREFEECEICEEE)
9,981& * 1H » 30AI2F » 123 3,594
03 RIAHAZ 2T E + 2,123,772 2,087,124 36,648
O3%2Z 2t 1,910,927
ogs=s 1,194,574
-Jt2 149 Xt 2,869,830& * 15 * 123 516,570
-bUa 6@t 2,329,850& « 21H » 12&8 587,123
-Ct= 139 Xt 2,524,470& » 3H » 128 90,881
=g 520,084
-IERE 33,600
- B & 40,0003 = 308 » 123 14,400
- JIEHIHE 20,0003 = 80Y  12& 19,200
-AEZZ22400I3)
19,950& = 30AI2t = 159 » 123 107,730
-AEZEaE(L3)
16,4503 = 30AI2t = 21 « 12& 124,362
~HB224Y(03)
17,710& = 30AI2t = 3H » 123 19,127
~EY2R22(012)
159,600& » 15%H » 25 59,850
—HR=E(OI=2)  106,400& * 1598 » 202 31,920
—AX G (LIZ) 87,7609 x 21 x 20Y 36,860
“A =2 (03) 97,760& * 3% = 20 5,866
-Hd==g 50,000& = 39 = 123 23,400
25 4+2(0t=2)  143,4909 * 15% * 128 25,829
252 (L3) 116,4909 » 21H « 12& 29,356
2522(0U3) 126,220& = 39¥ = 128 4,544
-grE =g 100,000& = 3H » 12& 3,600
Sy 30,000& = 39 = 12& 14,040
Oo&N= 800,000& = 39H 31,200
OZFEFItHI 99,549
=1 1,434,910& » 15% * 23| 43,048
L= 1,164,920& * 21F » 23| 48,927
-t= 1,262,230& * 3H * 23| 7,574
O= &l 140,000& » 39H » 12&8 65,520
OXXEHNEEZ 207,469
(OFaRzg-h= 1= 1,910,927,000& =+ 3.335% 63,730
OFIIRYEE= 63,730,000& * 10.25% 6,533
O=ggd=z 1,910,927,000& * 4.5% 85,992
OCneE:Ed 1,910,927,000& * 1.65% 31,531
OuTHEH 1,910,927,000& * 1.03% 19,683
O3 S20MAHI(XI2II1&81) 5,376
oz 8,000& = 109 =« 603l 4,800




HE X220
ZH(XIKD1& D)

02 02 M

Y. B (3H) - HEAY - BES o A o SSa H RS2
ouz 8,000 * 2¥ * 363 576
=3Hl 118,283 125,435 AT, 152
Jl2 &34l 118,283 125,435 AT, 152
201 et A | 43,707 47,832 N4, 125
01 AFR 2t 2l Yl 43,707 47,832 N4, 125
oOJ2ges8d sZU(JI=8Y|)
500,000& = 22H * 90% 9,900
O2Hl(JI=&Hl)
8,000 * 229 » 82 x 128 * 90% 15,207
O Y A| 60,000 » 2 = 113 13,560
O=ZH|(THEH) 20,000& * 252 5,040
202 (4] 58,816 61,933 N3, 117
01 2LHOHI 25,216 28,333 N3, 117
OXLIN&8 N 2HAHBI(2]1=HHI|)
20,000 * 8" » 6 * 128 * 80% 9,216
O 22 o dl 80,000& » 2% = 52 % 203 16,000
02 EHN Y| 33,600 33,600 0
OXEIN& EHAHH (DI=FHl)
200,000& = 12 * 128 28,800
O=golaEA M|
200,000& * 2 = 12& 4,800
203 P R =&lY| 15,760 15,670 90
01 J|22I PR =Y 6,000 6,000 0
OJ=H(42) 6,000,000 6,000
02 d 3 R =AY 4,540 4,450 90
OJ|EN 4,540
01004 0l ot 40,000& ~ 1009 4,000
O101~400H 30,000& * 18Y 540
04 ENSI IR =AY 5,220 5,220 0
QJ| =X 5,220
030" Olst 400,000& = 12& 4,800
030" =1 5,000& = 7 = 12& 420
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N sIIsdH JisE22H
M sglIs2=2
el HeaAIMAY (sl &2)
5 - 4
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 LEHZ 800 800 0
09 HALAHIX RS 800 800 0
ONZRE ZBEIIE HAT S A
8,000&  1009H 800
402 2I2H X201 M 354,820 337,800 17,020
01 2I2F 2 A B (RERTH ) 354,820 337,800 17,020
OB ZEZ THHI AlE
74,000,000 * 1JH2 = 70/100 51,800
OFIMIY 2o ST UM 245E 2L MY
25,000,000& * 404 4 100,000
OICT &2 B M3 THHHOI= AlE
46,000,000 * 4JH2 = 70/100 128,800
O =& M3 MHuldol=s AlY
10,400,000 * 4204 * 70/100 29,120
OUES 2= NY HE M3 Iz B
AE 15,000,000& * 1JH 2 15,000
OPLS S Bolls S&2el JI=sEs MY
43,000,000 * 1JH2 = 70/100 30,100
AEF22Y 29 42,470 0 42,470
201 Let24d] 6,470 0 6,470
01 At 2teltl 2,470 0 2,470
ouEZaeld stE HIIE HMeal
550,000& * 2& = 95% 1,045
OREIVN 2Y MREE
100,000& = 158 = 95% 1,425
02 2324l 4,000 0 4,000
oxzZZacla HHsXH 160,000 * 258 4,000
206 M= Hl 36,000 0 36,000
01 M= 4l 36,000 0 36,000
oxszaey 2 M= 800,000& * 45& 36,000
sASgdlEs s 2F 12,757 0 12,757
201 L2l 1,425 0 1,425
01 At 22l 1,425 0 1,425
OgollE &Y 2 AMRES
100,000& * 158 = 95% 1,425
206 M= Hl 6,100 0 6,100
01 =4l 6,100 0 6,100
Oddls A 2 M= 100,000& * 6135 6,100
405 Xt&tE SHI 5,232 0 5,232
01 AL EFH S 5,232 0 5,232
O & & O (1200+750+800) 767,000 * 28 1,534
O & & O (1800+750+800) 1,053,000 * 23 2,106




N sIIsdH JisE22H
M sglIs2=2
el HeaAIMAY (sl &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
omg Mg 148,000& * 4ZF 592
O & Xt 100,000& * 108 1,000
o aFZHA L3 284,042 363,811 AT9,769
AHE2SI=ES 284,042 363,811 AT9,769
101 @124l 17,497 19,111 A1,614
04 JIZHHNZ22XNSE+ 17,497 19,111 A1,614
ORMAE 22X 29 R 17,497
osy 74,900 * 198 » 262 » 8 15,580
OFE S ItHI 200,000& = 1H « 13l 200
OHLEE= 15,780,000& * 3.335% 527
OFJIRYEEE 527,000& = 10.25% 55
O=8d¢d3 15,780,000& * 4.5% 71
CnE:LH 15,780,000& * 1.65% 261
OMTHEH 15,780,000& * 1.03% 163
201 LB-2E| 2,925 3,780 A 855
01 At 22l 1,425 2,280 A 855
OJl=2SAY S WM
15,000& = 1008 » 95% 1,425
02 =224l 1,500 1,500 0
OWSIASIXNM SANE= 100,000& * 54 500
oOZJI22d FHRXH 200,000& * 58 1,000
206 M= Hl 23,000 3,000 20,000
01 M= 4l 23,000 3,000 20,000
OZI22d 2= 100,000& * 30& 3,000
ORHZAEZS Holls MBS IE
300,000& * 6& = 43| 7,200
OJHZE Bolls A L WEMS
65,000& * 6& * 203l 7,800
Oult=ztad Y ¢3S 7
10,0002 * 5004 5,000
301 LEtEBA S 800 800 0
09 HALAMHIXI &3 800 800 0
OJl=E2SAY B 4T 34|
8,000& = 100 800
307 21201 A 54,320 54,320 0
02 QIZtE M AHE X 9,700 9,700 0
ORANXE SELDLSSE /s EFI=XZ
5,000,000& * 2003l = 97% 9,700
04 QIZFHALAIH B = 44,620 44,620 0
OJ0ZO0F Al & HAKA
14,375,000& * 43| = 80/100 * 97% 44,620
402 RIZFX20l A 178,500 269,500 A 91,000




SN =2)aME JlzE2 D

T . A
M sgllsE=

Sl OIS (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
01 SI2ZEXIEANSEXR (M) 178,500 269,500 A 91,000
O3zl MG Jls23 AlY
40,000,000 = 1JHA = 70/100 28,000
O3 =&8H A2 L8 AlY
10,000,000€ = 1JHA = 70/100 7,000
OMEE HilE FLS A HYSZ N Al
=) 20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
O H & MACI & AlY
35,000,000 = 1JHZA = 70/100 24,500
Oz ZUSEES 22 AlY
40,000,000 = 1A = 70/100 28,000
OMel M2Uol e AHMA AlEY
15,000,000€ * 1JHA = 70/100 10,500
OJI&THO HS A OFHMAL AlY
20,000,000& = 2J1 A = 70/100 28,000
OYEE0F = THHH AIE™H
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
OY=s8 ENYZ e 8X AlY
35,000,000 = 1JHZA = 70/100 24,500
405 XHA&HF S HI 7,000 13,300 A 6,300
01 XA 2 ZF S| 7,000 13,300 A 6,300
osti=z "oy E==FI (%)
4,600,000& = 1CH 4,600
osti=z "oy EE=ESFHII(HA)
1,200,000& = 204 2,400
EAFAIGHMHA UG 245,121 395,400 A 150,279
EMNAG) =B 2 200,760 390,500 A 189,740
301 et M= 2,000 2,000 0
09 #HAIAHI XIS 2 2,000 2,000 0
OJlsEsdd =902 =0
20,000 = 509 « 2¢ 2,000
307 QI2+0| & 17,460 0 17,460
02 QI2tAAMAIE E =X 17,460 0 17,460
OEZY 0 d4 2222 JsE=s MY
18,000,000& * 1IHA * 97% 17,460
402 SI2tXHE0| & 181,300 388,500 A 207,200
01 It E A EXR (M) 181,300 388,500 A 207,200
O£=UAHx WM 2 HA=dlLelXl HED=s
23 AlY 60,000,000 = 1JHA * 70/100 42,000
OXANE N2E8 &4 H =88 A2 NI}
= AlY 32,000,000€¢ = 1JH2 = 70/100 22,400
OATE BHAR AISsZE (0TI EF 2 & 22| Al
A B3 8,000,000 = 4004 = 70/100 22,400
O=EMEBR e HMAHAZ )l B2
50,000,000& * 1JHA * 70/100 35,000




2N

X{ XH -
S =

CHYl: =ArZ I HM

sll=dg Jzs2s

5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OLNELE ZE MM AIFEH HE AlY
15,000,0009 * 3JHA = 70/100 31,500
OLAs HIH M &AL AIY
20,000,000 = 2J4 A = 70/100 28,000
TEtAFZAMAAR2A 7,900 4,900 3,000
201 £Bt24d| 500 500 0
02 2%l 500 500 0
OXSAHAEAM2ZA 2H AIEEH S XY
100,000& * 5& 500
206 M = Hl 4,400 4,400 0]
01 =4l 4,400 4,400 0
CHBAEABRN SATR
100,000& * 20 2,000
CEEEENETINEETE =
1,200& = 2,000L 2,400
405 XHA&HF S HI 3,000 0 3,000
01 XAt 2 ZF S| 3,000 0 3,000
(OFSPADSES 3,000,000€ = 1CH 3,000
daras S s 2 Y9 0ILUASLOL 29 36,461 0 36,461
101 124 H| 16,310 0 16,310
04 JI2ZtHIZ2Z2NEES 16,310 0 16,310
O=sAtE 29 DILUASLL 29 o8 16,310
oo 69,760 ~ 1¥ * 262 = 8& 14,511
O™ & =gy 200,000& * 1Y€ * 13| 200
OAdEE = 14,711,000& * 3.335% 491
O&IIYEE = 491,000 * 10.25% 51
O=201H= 14,711,000 * 4.5% 662
ongeEs 14,711,000 = 1.65% 243
ONMTHEE 14,711,000 * 1.03% 152
201 et 855 0 855
01 AP 2t 2] H| 855 0 855
OsdE 9 IUASLR 89 £=2H|
10,000& * 90 * 95% 855
405 KHoHFE S HI 19,296 0 19,296
01 XA 2B F S| 19,296 0 19,296
OHICI22tH 2t 11,990,000& = 1CH 11,990
O0lLl A0 S92
3,400,000& * 1= 3,400
OZEH 1,400,000 ~ 104 1,400
OZFEE zHA 244 000& = 104 244
OZFEH M 194,000& = 1JH 194
OZEE 29Xt 287,000 *« 10 287




AN sEIIsdE Jls2sH
M sYllsE=2

SR SMFYYWHY (B9 ®R)

U oSco oo

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o dE = HRE2
0Ofl &F 08
(©OFLIIE 300,000 = 14 300
OZJ/& A | 679,000 = 10 679
odel|(#ad0ld) 802,000 « 104 802
ESN=IMA2G 385,940 489,315 A 103,375
EgXS)sE= 148,300 237,740 N 89,440
201 LBt 5,100 4,940 160
01 AP 22| H| 5,100 4,940 160
OSE&2)zls ZAEE(LE23) 3,200
[OPIE=] 120,000 = 1Al2F = 103 1,200
O=x=1t 100,000 = 2Al2F = 103 2,000
OEE&d=E NI=s2Y 100,000& = 108 * 95% 950
OEE&2)|=n=x HIXOY XIEFAX=
500,000& = 2CH * 95% 950
301 LBt A= 3,200 3,200 0]
09 HAIAHI X & 2 3,200 3,200 0
OSEs&2) s 24|
8,000& * 40¥ * 103/ 3,200
402 SI2vXHE0| ™ 140,000 229,600 A 89,600
01 QI EANSEXZ (MM A) 140,000 229,600 A 89,600
OCI A AIEMEH SESA AY
50,000,000 = 1JH2 + 70/100 35,000
OXNAS &A2HA MHIJl=s E3AIY
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
os=He FHE LHE AS EZ WY
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
OKRY A= MEH AlEY
20,000,000 = 2004 = 70/100 28,000
OWHA THHHAF AIEIHE AIE
20,000,000 = 2J04 = 70/100 28,000
OXEAHAINM 2SHE DEZE QA MA AIHH
10,000,000¥ = 1JHA = 70/100 7,000
OEIDHA SE Ml sHEM Al-
20,000,000€& = 1JHA = 70/100 14,000
SSAS S0IY A 13,640 12,175 1,465
201 et 1,140 475 665
01 AP 2t 2] H| 1,140 475 665
O=S &S 0ty A SHEHHI &
1,200,000& * 1 * 95% 1,140
206 M = dl 6,000 6,200 A 200
01 X2 bl 6,000 6,200 A 200
O=ELE SOIYE EAFHE  150,0008 * 40= 6,000
305 a2 5,000 5,000 0




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

Sl SEENSIMAYH (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 HH& S S 5,000 5,000 0
SSUE BT HA BESHS LAY
200,000& * 258 5,000
401 Al Bl 28I 1,500 500 1,000
04 A2t A Al &I 1,500 500 1,000
O=S4E &0tE &AL A& HI
1,500,000& * 1JH 2 1,500
NAEdstAtS 224,000 239,400 215,400
402 RI2EX20| ™ 224,000 239,400 215,400
01 2I2F 2 A B (REMTH ) 224,000 239,400 A 15,400
OJI&THoll CHE 201X - S22 A HH ML AlH
(g4) 15,000,000 = 2JH4A = 70/100 21,000
OEYH MUIHX =4 AE(0IH)
20,000,000 = 14 = 70/100 14,000
OYE JIHZ) M& KIALE N (0tE)
20,000,000& = 14 = 70/100 14,000
OREE Mg st DI SERE M AlE(
=) 20,000,000& = 1JH4 = 70/100 14,000
ONEE ZTMAZ 25t HEANAH 2AF(2
o) 20,000,000 = 1JH2A = 70/100 14,000
OEXEg 5 & EIEZ e AIY(L00)
20,000,000 = 1JH4 = 70/100 14,000
ONEE QYESX(01SH) MAAIEE(L0l)
10,000,000 = 1JHA = 70/100 7,000
OLNEBZE WA Ma 2 A AlE (8 %)
20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
OAHIHS HE &4+ SAN MA AJEH(2
&) 20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
OFEZ B rEMA SHX ZHAIE(ZU)
20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
ONSE MAMANLE ESHE LM AlH (S
20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
OANEMA DRI HFMA J=E5 AlY (2
M) 20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
ONRI NE SMES THOH Al (=)
10,000,000 = 1JHZA = 70/100 7,000
Osdg Jts 28 23 Alg(U=)
10,000,000& = 1JHZA = 70/100 7,000
OANHEBI2A EEIX & AE(2F)
10,000,000 = 2J8 4 = 70/100 14,000
OJI&THH S = HFMA J=EBgz AlE(
£0I) 10,000,000 = 2J8 4 = 70/100 14,000
OJIATHH HS AMXE ML AlH (22
&) 20,000,000& = 1JH2A = 70/100 14,000
MIl=E23AME X2 1,561,940 1,908,840 A 341,900
= 784,770
Al 777,170




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

el DI RS A (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
sHAISAY OlsAIY XH) 1,316,000 1,689,000 A 373,000

= 658,000
Al 658,000
402 2I2H X201 M 1,316,000 1,689,000 A 373,000
= 658,000
Al 658,000
02 2IZE 2 A EZ(OI XM TH ) 1,316,000 1,689,000 A 373,000
OUHSZE UM 21032 H Mazsg HEH
A s4d 200,000,000& * 1JH 2 200,000
= 100,000
Al 100,000
OEE 28 =8 ZZ B MUK |4 Al
H 80,000,000& * 1JH 2 80,000
= 40,000
Al 40,000
OASAE BSA MAD|IBH HXXZE AlEY
200,000,000& * 10H A 200,000
= 100,000
Al 100,000
OAMEJM HUHX 22 2 2L AY
40,000,000& » 1JH 4 40,000
= 20,000
Al 20,000
ORJIs 20 d23= & s 2elll=
30,000,000& * 1JH 2 30,000
= 15,000
Al 15,000
OLEMHE: 2UHSESS 22 MY
60,000,000& * 1JH 2 60,000
= 30,000
Al 30,000
OHXIE Ols AXZHE 22 JHHE A AL
g2 A= AlY 46,000,000 * 1J0H2A 46,000
= 23,000
Al 23,000
OFI =28 =KX L2HAH Iz AME
30,000,000& * 1JH A 30,000
= 15,000
Al 15,000
OXE 4228 22 AMdl+ HEEZ MY
100,000,000& * 1JH 2 100,000
= 50,000
Al 50,000
ORM HEAMA AHNZ=S S& Moty &4
Jl=s A" 10,000,000& * 2JH A 20,000
= 10,000
Al 10,000
O=MHl === AL2IXe HIIHEIE ES
A" 20,000,000 * 1JH 20,000
= 10,000




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

e MII=23AIg X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Al 10,000
OADIE 2= J2E2 AlY
20,000,000& * 1002 20,000
- 10,000
Al 10,000
OICT =AF EtE 22AIAE J=EZ2 AY
40,000,000& * 34 A 120,000
- 60,000
Al 60,000
OZHYE ASTTES IS MUSX T4 AY
200,000,000& = 10 A 200,000
= 100,000
Al 100,000
OB ZA SHIIES 0188 MY &JIZ Al
= 80,000,000 * 1= 80,000
- 40,000
Al 40,000
OFM THh % =% = B2l e
70,000,000& * 100 A 70,000
- 35,000
Al 35,000
EgEAA 29 X (FA XY) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 Yete | 1,900 3,000 A 1,100
= 950
Al 950
01 AtR 22l bl 1,400 2,000 A 600
oHHBAZAMBLL 2 L2
100,000& = 103 1,000
= 500
Al 500
OrEAHAFZAALZIA D=l € IIs2dY B2
10,0002 * 404 400
= 200
Al 200
02 2224 H| 500 1,000 A 500
OHBASMBAL 28 ALFY A
100,000& = 5& 500
= 250
Al 250
206 T 2 bl 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
01 24 6,000 6,000 0
oRIEMBAN 2 W2
100,000& = 30= 3,000
= 1,500
Al 1,500




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

S MII=ESMEX (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
PREEEREE RS
1,200& * 2,500L 3,000
= 1,500
Al 1,500
405 XHaHE SH 2,100 1,000 1,100
2 1,050
Al 1,050
01 et ESFH S 2,100 1,000 1,100
OrEFFL2eY ZEREH AHIIXNMN 2,100
Oxzx® HA=SzsE =&
1,650,000 * 1K 1,650
= 825
Al 825
OpH 01 & 21 450,000& = 1K 450
= 225
Al 225
sHSYs Ay 29 N2 (HEY) 18,000 18,400 A 400
= 9,000
Al 9,000
201 Yete | 8,450 8,810 360
2 4,225
Al 4,225
01 At 22l 8,450 8,810 A 360
OME2E =8I 50,0002 *» 993 4,950
= 2,475
Al 2,475
OgoiE i M2 2 £ 62,0008 * 40% 2,480
= 1,240
Al 1,240
odYdis Hzg =IIH Xtz (2,060Mm)
1,020,000& * 1JH 2 1,020
= 510
Al 510
206 M= Hl 8,500 3,760 4,740
= 4,250
Al 4,250
01 =8l 8,500 3,760 4,740
Ogolis HEZ A 2H M=
50,000& * 1708 8,500
= 4,250
Al 4,250
405 XHoHF S HI 1,050 5,830 A4,780
=2 525
Al 525
01 HtatH ESFH S 1,050 5,830 A4,780
OXEX &I 1,050,000& * 1CH 1,050
= 525




2N

=
=]

Alls=dy D221

MM sHI) =23
R MIIs=ESAgXH (2 &HH)
x 5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 525
SXNSYHE AEHIT 29 KA(HH) 6,600 6,600 0
= 3,300
Al 3,300
201 gEt24dy| 1,100 1,100 0
= 550
Al 550
01 AP 22| H| 1,100 1,100 0
Odlls 2&2E 29 T HEH
50,0008 = 22= 1,100
= 550
Al 550
301 et A= 5,500 5,500 0
= 2,750
Al 2,750
12 JIEtE A2 5,500 5,500 0
O8dls 2&E 29 BAa2
250,0008 = 229 5,500
= 2,750
Al 2,750
sHE2dgals HH N (XY) 61,740 108,800 N47,060
= 30,870
Al 30,870
307 2Iz2t0| & 61,740 108,800 N47,060
= 30,870
Al 30,870
02 DI AAIE E X 61,740 108,800 N47,060
O=&2 "8aols 2 Mdl 61,740,000& 100 A 61,740
= 30,870
Al 30,870
2As 24 IF(XH) 24,000 34,000 A 10,000
= 12,000
Al 12,000
101 Q124 H] 2,400 3,400 A 1,000
= 1,200
Al 1,200
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 2,400 3,400 A 1,000
O2dAis SHXHE JIZH2 2K 2AAHH (4L
S 2,400,000& = 1H 2,400
= 1,200
Al 1,200
201 LBt 9| 8,160 18,000 N 9,840
= 4,080
Al 4,080
01 AP 22| d| 4,170 7,000 AN2,830
OLdArs EHANE RIS 4,170




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

S MIIsEsSAgXE (22 &d)
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
OJI2 1= (30% ,4AI2tD1 &)
510,000& = 13/ 510
= 255
Al 255
O8 3t W= (30 ,4AI2tD1 &)
510,000& = 23] 1,020
2 510
Al 510
O=£Zu= 2,640
-HE NS (30 4N2AIIE)
510,000& = 33l 1,530
= 765
Al 765
-HEAS(30Y 1Y) 1,110,000& * 13 1,110
2 555
Al 555
03 A= S HI 3,990 11,000 A7,010
OLL=s SEXNE MNEZ2SH 54 st&sXE 3,990
O U (50 4AI2D1E)
590,000& * 3% 1,770
= 885
Al 885
O8zmAS(50Y.12) 1,110,000& * 23| 2,220
= 1,110
Al 1,110
301 €EtE A= 1,440 2,600 A 1,160
= 720
Al 720
09 HAAHIXIES 1,440 2,600 A 1,160
OLLs SHNY DSY SA
8,000& = 30& * 63l 1,440
2 720
Al 720
307 @lztol & 12,000 10,000 2,000
2 6.000
Al 6,000
02 (I BAAMHEE 12,000 10,000 2,000
OZas FSEXNE AE  4,000,0008 » 3 12,000
= 6,000
Al 6,000
2as Mgzl ¥ I (X)) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 Ler2 Y| 8,000 7,000 1,000
=2 4,000
Al 4,000
03 A= S HI 8,000 5,200 2,800




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sglls2=2

MIOl=ES At X &

= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
0Z4= Aoi@iel & NQED BAe Ad
8,000,000& = 13l 8,000
2 4,000
Al 4,000
202 O4dl 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
01 = LH 4 bl 2,000 2,000 0
OZAs At 2el A EOE o8l
20,0003 = 5% » 20 2,000
= 1,000
Al 1,000
MOIHS O e-HIZLIA ASHEX(SEXNE, A 6,000 6,000 0
2l)
= 3,000
Al 3,000
201 Ler2 | 6,000 5,600 400
2 3,000
Al 3,000
01 At 22l 6,000 5,600 400
Qe-HI=ZLIA &5 AP WF (20,4412
JE) 6,000
OTE W= (20F ,4AI12FI1 &)
390,000& * 143 5,460
= 2,730
Al 2,730
Ou=s=23Hl 108,000& * 53] 540
= 270
Al 270
SASASTAZH (N 9,600 11,040 A1,440
2 9,600
202 Odl 3,200 3,680 A 480
= 3,200
01 = LH YI 3,200 3,680 A 480
Os&=2 &SI A 04 bl 3,200
Os428 ASIA 24 2 FYIISZ )Y
A O] 20,0003 = 34H =« 43| 2,720
= 2,720
OsttE &ASX o o ZAFEZ A O]
20,000& = 129 =« 23| 480
= 480
301 LPEXZ 6,400 7,360 A 960
= 6,400
12 JIEtE4 S 6,400 7,360 A 960
OsttE 2SS TA g2a3 6,400




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

Sel MIlSES NN CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Osts 2SEIM 24 & JFIEF J1F
TAb BAZ (A, B S 8RS 34501
40,000 * 34Y x 43| 5,440
= 5,440
Ostle ASIA 24 ZAEZIAL B&Z(
olat, B2Bel S 3RS 12504
40,000& * 129 = 23| 960
= 960
ANEEa=sdI)I=d3Es AR (KE) 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 14 Hl 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
04 JIZHHZ2XEES 10,000 10,000 0
ONAES=AIEBES QXA UYLEEE
&) 10,000,000& * 1H 10,000
- 4,000
Al 6,000
=Jt2tel Hols dEEMe 90,000 0 90,000
= 45,000
Al 45,000
101 @14 Hl 34,989 0 34,989
2 17,495
Al 17,494
04 DI Z2XREE S 34,989 0 34,989
OgolsE HELHME A2 34,989
ooy 74,9003 * 2% « 26 « 83 31,159
= 15,580
Al 15,579
OFE==ZHl 200,000& = 2% « 13| 400
= 200
Al 200
OHZEEZ 15,780,000 * 2 = 3.3335% 1,053
= 526
Al 527
O/INLEEZ 527,000& * 2% = 10.25% 109
= 55
Al 54
Oo=38a3 15,780,000& * 2% x 4.5% 1,421
= 710
Al 71
OneE:sd 15,780,000& » 2 * 1.65% 521
- 261
Al 260
OMTEH 15,780,000& * 2H = 1.03% 326
= 163
Al 163




SA: SIS D22

T . A
M sgllsE=

S MII=ESMEX (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 = LH 4 Hl 2,000 0 2,000
Ogdis HZFYHE ot
20,000& = 5& * 2% » 103 2,000
= 1,000
Al 1,000
206 M= Hl 53,011 0 53,011
= 26,505
Al 26,506
01 M= 4l 53,011 0 53,011
O=x=z dois 2M 2SEMH=
53,011& = 105 = 10004 53,011
= 26,505
Al 26,506
MII=&adls23 1,193,868 647,000 546,868
< 434,051
Al 759,817
MII=2 S ALY &4 573,868 337,000 236,868
< 126,051
Al 447,817
307 21201 A 161,368 85,000 76,368
< 35,746
Al 125,622
02 IZtE S AHE L 161,368 85,000 76,368
Osx2 HHE ASYH
132,599,000& * 1JH A 132,599
< 29,052
Al 103,547
OY==3tad ZHbl X
28,769,000& * 1JH A 28,769
< 6,694
Al 22,075
402 QI2H X201 M 412,500 252,000 160,500
< 90,305
Al 322,195
02 QI 2 AL EZ(OI X TH ) 412,500 252,000 160,500
OzEd Jlsd S=01 433 A
30,000,000 * 1JHZ * 70/100 21,000
= 4,200
Al 16,800
ONZE sis ASHAS AT ANLSZ NS
A" 40,000,000 * 1JH2 = 70/100 28,000
< 6,300
Al 21,700

OX=M =22 23 e ELEZ ML Al
= 20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000




2N
X ZH -
L= B

el

sll=dg Jzs2s

sl

A
EE\::

MIlssdlleEs
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OJtE Fgs AT B3dH 2t N2
20,000,000& * 1A + 70% 14,000
< 3,150
Al 10,850
405 RHoHE S HI 15,000 0 15,000
< 3,000
Al 12,000
01 AL EFFH S 15,000 0 15,000
O=sE=8S¢8 O0HAHE 00N 4 ZH]
15,000,000& * 1M E 15,000
< 3,000
Al 12,000
SAE IS 2 JlsXaEE 29 256,063 222,039 34,024
101 @144 Hl 53,428 52,280 1,148
04 JIZHHZ2XREE S 53,428 52,280 1,148
OsdESIElI=Nda 29 9FY
75,9503 * 3Y¥ « 262 « 83 47,393
OREE 5,235
OFaRz gk = 1= 48,193,000& * 3.335% 1,608
OFIILEE= 1,608,000& * 10.25% 165
O=8g= 48,193,000& = 4.50% 2,169
ons=sg 48,193,000 = 1.65% 796
OtEH 48,193,000& = 1.03% 497
OsdElBlI=sNad 28 FEF ot
200,000&  49H 800
201 Let24dH] 149,635 133,259 16,376
01 AR 22| 123,895 108,794 15,101
OsdEIIElI=Xd2 o=l 1,425
oxg= 90,000 = 10¥ = 95% 855
(OFS gy 60,0003 = 10H = 95% 570




2N S SME
HE: o pope

e
1
=
ut
B

oSl SASIIBAASH (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O=sdElBIsNdd 28 WEEX M=
2,000& = 1,00004 * 55 = 95% 9,500
O=sdElSBI=sNdd 238 & AMMS &
AEID M 1,0008 * 1,000& * 58 * 95% 4,750
O=sdElBlsNadd JI28 AZEX M=
2,000& = 3,000& = 95% 5,700
OsdsSIEJI=Nd2 2= 2 822 HME
5,000& = 2,00000 = 95% 9,500
OsdESIEJI=Nd2 2EA3e 4+ 1,820
OJl= 100,000& = 7H =« 23| 1,400
O=1 30,000& = 798 = 23] 420
O=4EISHE RIIEEZ A 22|
400,000& * 6& * 53 * 95% 11,400
OS&EIISHNE ddzE 242
480,000& = 1038] = 95% 4,560
OstEIIENE RSIISEE AIE 22l
2,500,000& * 43| * 95% 9,500
OSUSIHBHE 252 A A2l
,500,000& * 33| * 95% 7,125
OHACCP At= 22| &8
4,000,000& = 13| = 95% 3,800
Os&SIEII=sNde 298 85+
50,000& = 48F * 103 * 95% 22,800
OsAEIE S50z & H4HEH S5
3,300,000& = 124 * 95% 3,135

Os&SIEJI=Xd2 24 26 & 2 =
A4 el =Xl 4,750,000& * 43 = 95% 18,050
Os&SIEJI=XNd2 dis2el =Xl
800,000& = 123 » 95% 9,120
Os&SIEIN=XNdE SAS XD ™l
= 9,000 * 2000H * 95% 1,710
02 3224l 25,740 24,465 1,275
Os&SIHEII=NdS A8 B2 RN
=l 600,000& =* 43| 2,400
Os&E8ltE8JlaXNE 2 A=2H(JHA)
40,000¥ * 68 240
Os&SIEII=Xd2 ANEEH =X
100,000& * 99CH 9,900
Os&SIEII=Nd2 HSI ZuE
150,000& * 204 3,000
OsdE8lBlIsXded 22 RRU(ER)
1,275% = 8,0002 & 10,200
206 M= Hl 40,000 35,000 5,000
01 M= dl 40,000 35,000 5,000
Os&ESIEJI=Nd2 298 M=+
400,000& * 1005 40,000

405 TtobFH S| 13,000 1,500 11,500




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

e SMEINSUTEY (&)
2 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 et ESFH S 13,000 1,500 11,500
oOzsZ &0 10,000,000 = 1CH 10,000
O] (99m = 1t) 3,000,000& = 1CH 3,000
s4&E I3 g Jls NE 70,471 69,902 569
201 £B-2dH| 44,280 44,191 89
01 At 22l 34,280 34,191 89
OSNE 8IS 82 By DT Lu+S
| 100,000& = 158 ~ 40 &E * 95% 5,700
O=s4Z I3l 30 24 WS DA
28,0003 = 150H = 95% 3,990
O=s4aS I8l &0 &4 us A 10,340
OJl=(geHZ)  230,000& * 1AIZH » 22 5,060
oJla(zn2x) 120,000& » 2A12+ » 229 5,280
OsdE IS H3NY |EL=s
15,000,000& * 95% 14,250
03 &Ar2 I 10,000 10,000 0
OsdE IISE dAl 88
10,000,000& * 13l 10,000
206 M= Hl 15,000 15,000 0
01 =4l 15,000 15,000 0
O=sAE JIE3Jls 20t &4 W= M= 4|
10,000& = 150 = 103l 15,000
301 LEHZ 1,200 720 480
09 HALAHIX A S 1,200 720 480
O=sAE I3l d20t 24 W H4ALL =
A WS 8,000& 1509 1,200
307 gl2tol & 9,991 9,991 0
02 IZHE M AHE L 9,991 9,991 0
OMIOH 2 T HE &8
5,150,000& * 204 = 97% 9,991
A2 X2 362,391 393,870 A 31,479
=II=s0HA B g4ds XA 51,950 332,565 A280,615
201 | 33,950 97,767 263,817
01 | 20,450 36,832 A 16,382
OHHIEEE &2 MEWs 294l 6,650
0 22 2123, #4% S MN
7,000,000& = 95% 6,650
AEEEH 82 MEns A= 13,800
aerz) 120,000 = 2A12F = 303 7,200
ae2z) 100,000& = 1Al2+ = 303l 3,000
8x) 40,0003 = 3Al2H * 303l 3,600
03 A2 Z Hl 13,500 0 13,500




2N
X ZH -
L= B

el

SIS HE HTHLD
o1 o
o X &

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
OKII=s0HHE ME Z=2(Farm Concert)
13,500,000& 13,500
206 M = Hl 18,000 58,000 A 40,000
01 XHZ H| 18,000 58,000 A 40,000
OKRII=s0IAHENME 28 MEUE &9 ME
20,000& * 30¥ * 303 18,000
SIlsg 43 XN 69,340 61,305 8,035
201 et 9| 8,740 11,305 A 2,565
01 AFR 2t 2| H| 8,740 11,305 N2,565
OB =Y BHI DY BA+Y 5,700
OJl2(geHzg) 230,000& * 1Al2F = 103 2,300
Ox=1(LeH3) 120,000 = 1AI2F = 103 1,200
OJl2(geeg) 120,000 = 1Al2F = 103 1,200
Ox=1(ge2z) 100,000 = 1Al2F = 103 1,000
OrEH =g 435 = WM
8,000& * 40 * 103 * 95% 3,040
206 M = Hl 8,000 8,000 0
01 X Z H| 8,000 8,000 0
OX&H s 43 W= MEHl
20,000 * 40¥ = 103 8,000
301 et A= 3,200 3,200 0
09 HAIAHI X & 2 3,200 3,200 0
OB =9 HHE DS SAY
8,000& * 40¥ * 108/ 3,200
307 2Iz2t0| A 19,400 38,800 A 19,400
02 QIZHE AAIRE E X 19,400 38,800 A 19,400
OfI=sY aAdsI 2HAHLE X
2,000,000& * 100HA = 97% 19,400
402 SI2FXHE0| ™ 30,000 0 30,000
01 It EANS E X (M) 30,000 0 30,000
0FHBY M2 AAES N
10,000,000& = 3JH 4~ 30,000
SI=s0AHEHE - Mg 29 241,101 0 241,101
101 e1214| 94,347 0 94,347
04 JIZtHIZ22XNEE S 94,347 0 94,347
ORI =sOIAEHE 29 22 67,005
OJI2HH 22X o8
75,950& * 39 * 262 ~ 10 59,241
OY ZE I 200,000& * 3Y x 23| 1,200
[OFaRAgh= N 60,441,000& * 3.335% 2,016
O&ILEE = 2,016,000 = 10.25% 207
O=201Hd=3 60,441,000 * 4.50% 2,720




SH SYIEHE AR
HE: o pope

ol GIRR (S5 &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ons=sg 60,441,000& * 1.65% 998
OtHEH 60,441,000& * 1.03% 623
OHANZUAZ2XR(HEL2R)
75,9503 * 2¥ » 180¢ 27,342
201 Let249] 84,254 0 84,254
01 At 22l 53,281 0 53,281
ORFH 4 165,000& = 128 = 95% 1,881
ORIIsOHHEHEH 28 A28 ¥
200,0002 * 605 * 95% 11,400
0=4FY 2y 2ERY
200,000& * 605 * 95% 11,400
ORJIsOHHEHEH &2 29| 12,350
ORIISOIYHE oL, 223, 842 S
K& 13,000,000& * 95% 12,350
oMgza 29 =23+7¢ 10,000,000& * 95% 9,500
I s0HAEHEH 2 B8 3,900
OoJl= 100,000& = 159 * 23 3,000
OFIt 30,000 = 159 « 23] 900
FIsetd EgMEIA NJASX SHOIX =
X2 ==Hl 250,000 = 128 » 95% 2,850
02 2324l 30,973 0 30,973
ORI =OHANEHE(35) B2 6,973
oJleg 9,053& * 20kw » 12& 2,173
O&JIIMNEE 2003 = 2,000kw » 122 4,800
ORIIsOHAHEHEH 4ot 23 24,000
Q4o+ 23 2,000,000& = 123 24,000
206 M= Hl 40,000 0 40,000
01 =8l 40,000 0 40,000
O=24F3d 29 M= 500,000& * 803 40,000
401 Al H L 2Ol 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
ORIISOIHYHE A HAXH
20,000,000& 20,000
405 RHoHF S HI 2,500 0 2,500
01 et ESFH S 2,500 0 2,500
ORJI=s0OAENE OlsA &1 2,500,000 2,500
ANE23 1,135,301 1,271,260 A 135,959
= 17,221
Al 1,118,080
HI s ANE2I 1,095,531 1,271,260 A175,729
101 1244 dl 284,133 279,847 4,286
04 D12t Z2XREES 284,133 279,847 4,286




SH SYIEHE AR
HE: o pope

SETRNPEE (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ORIIsSECLX 29 =2 106,410
OJIZtNZ2 2 A 212
75,950& * 6F * 262 * 8 94,786
OFEFItHl 200,000& = 69H 1,200
OHLEE= 95,986,000& * 3.335% 3,202
OWILEEE 3,202,000& * 10.25% 329
O=8d¢3 95,986,000& * 4.50% 4,320
CnE:LE 95,986,000& * 1.65% 1,584
OtTHESH 95,986,000& * 1.03% 989
OAIZAZ22IH(EE L)
75,9503 * 13¥ = 180¢ 177,723
201 LBH2d| 340,695 310,256 30,439
01 At 2t 2l 57,287 63,195 5,908
OLYANE FX22ESR
300,000 = 20HA * 128 = 95% 6,840
OEHXl & J| ok & &l &k (1800kw)
3,500,000& = 95% 3,325
O&IIerM 2| X W=l
120,000& * 2H = 95% 228
ogg e 249 600,000& = 53| * 95% 2,850
OsZJl |RA2e 4
200,000& = 3MA = 128 = 95% 6,840
ORoAH 84 90,000& = 12& = 95% 1,026
OCCTV S A &2l <29 550,000& = 128 = 95% 6,270
OZUHA=E ==& 22 EH
550,000& = 123] = 95% 6,270
ORJIIsEX 243t WE ZA=H 12,000
OJl2(deeg) 120,000& = 1AI2+ = 303l 3,600
O=1t(der2z) 100,000& = 2Al2F = 302/ 6,000
OJI2(Ex) 40,0003 = 2Al2t = 303 2,400
OF=I HE =2
40,0003 = 5CH = 128 = 95% 2,280
OHX2g 1=l 1,663
o= 90,000& = 7H = 95% 599
O& st 60,000& * 7% = 95% 399
Oogst=s 100,000& = 7H = 95% 665
ORIIstA 483t ne2d 423 7¢
180,000& * 58 = 95% 855
ORJII=Y ESMS HHH HME 24|
30,0003 = 409 = 13| = 95% 1,140
ORIIsHX 22 FEMNH 2
100,000& = 105 = 95% 950
ORJIIsHX 2 FHSXE
500,000& = 103l = 95% 4,750

02 3324l 283,408 247,061 36,347




SH SYIEHE AR
HE: o pope

Sel: AE2Y (sl &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
ORIIs=e8Hl MRS (sAE) 64,892
oJlga 1,331& * 600Kw » 128 9,584
O&IINEZ 46 .09& * 100,000kw * 12& 55,308
ORIs=2EcA IS (Lere)-0AHE HE
2 A& 152,223
oJlgas 9,152& * 600Kw * 12& 65,895
O&IIANESZ 119.90& = 60,000kw » 12& 86,328
ORIN=ssSEHN SHR2 22,200
Owifidbla 2s&EH U2
1,200,000& * 12& 14,400
OJlgl g (wifiddblA 3ld)
550,000& = 12& 6,600
OJIYEOIHU (ECAIAH M)
100,000& = 12& 1,200
ORI sEA HEASH| 12,750
or:E= 1,275€& = 10,000L 12,750
ORI=s=8X EHSY K30 1,592
Ods 1,2756& = 600L 765
OzedR 1,377& = 600L 827
oA 43 HaA 1,200,000& = 13 1,200
OsJIH &H Sg=2EE= 400,000 * 13CH 5,200
OAgotAME 3 Y| 55,000& * 13 55
O A& &l S XYl 16,056
OHESKRANEES(OIAEME, ALHER)
1,287& = 3,844m 4,948
OH=EERNELSS (D) 6713 * 660mM 443
OHEERINELS(EUHAESE, d224)
196& = 3,390m 665
ORJI=sCStA &Hl S Al
1,000,000& = 10= 10,000
O&EI| =2 &3l 120,000& * 23] 240
ogia=2d AR HEA
7,000,000 * 1A x 13 7,000
206 M = Hl 144,000 124,000 20,000
01 X2 Hl 144,000 124,000 20,000
OgUHAZERA 2EME 400,000& * 60 24,000
odR2a 2AME 500,000& * 40 20,000
O HSIRA 2SS ME 500,000& = 20 10,000
OBIAAXAH 2IAM2(R2, EX, BE, =
o) 1,000,000& * 603 60,000
ORI=sEHA 43 29 M=
25,000& = 40¥ * 303 30,000
301 B2 M= 9,600 9,600 0
09 AL HIXI &2 9,600 9,600 0




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

ool ANE2Y (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZHAZd UNASAR & Ad
10,0003 * 4¥ = 240 9,600
401 Al HIZ 201 I 303,903 513,717 A 209,814
01 A& HI 302,000 510,500 A 208,500
ORI ZIFAE 2l (&2S)
5,000,000& 5,000
ORI ZFAE 2elAg(ns)
50,000,000& 50,000
ORI =tk HH FXNBH(&HI], &8, D
A, SA) 40,000,000& 40,000
OF oA HIY WA 22,000,000& * 1JHA 22,000
OARXZE HH IS AH55,445.3m® )
100,000,000& = 1JH A 100,000
OSXUW et dX & o4
25,000,000 = 10024 25,000
ORIIs=A ZAHAEFR SEH =25 €3 SAL S
A 60,000,000& 60,000
03 A& S THHI 1,903 3,217 21,314
HIs=X AIZ2%  302,000,000& * 0.63% 1,903
405 XtAtE SHI 13,200 33,840 A 20,640
01 MY SZEH S| 13,200 33,840 A20,640
ORJIs=HA ey FH ¢ 7,200
Otz &Y 3,500,000& * 1CH 3,500
oga A8 800,000& « 1CH 800
OsUE HIHE 350,000& * 2CH 700
Ok B2 HED 700,000& =« 1CH 700
Oou=s 24 LE=S 1,500,000 * 1CH 1,500
OHAEHE 2& ZHl 6,000
OCHIEHZE 2IZE 6,000,000& =+ 1CH 6,000
AT X XIS XA 39,770 0 39,770
= 17,221
Al 22,549
401 Al HIZ 201 I 39,770 0 39,770
= 17,221
Al 22,549
01 A& HI 38,270 0 38,270
O=gllasdy M2 2L LY 4X
1,913,500& * 20kw 38,270
= 17,221
Al 21,049
02 2feldl 1,500 0 1,500
OsgJllsdH HEgd tHeZ2LHELH X3
At 2feldl 1,500, 000& 1,500
EHsgAAHI=H 482,604 1,863,701 A 1,381,097




AN sEIIsdE AFHED
I AFME

CHel: HOS U RBT R (S5 &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ASANEEXH 482,604 1,863,701 A 1,381,097
401 Al I 2 O8I 482,604 1,863,701 A 1,381,097
01 A& Bl 481,200 1,863,701 A 1,382,501
OUZNEE Z4 SNHB2E
93,000, 000& 93,000
OASANEZ X4 TAAHECSI EH
60,000,000 60,000
OAMZSANEE =48 & 10,000& = 13,320m 133,200
OASANEE =4 ZAM(ES) 195,000,000 195,000
03 Al =20 HI 1,404 0 1,404
O3 E =4 195,000,000& * 0.72% 1,404
HY2FZH (sLII=6E HAML D) 89,228 90,588 A 1,360
Jl=234l 87,692 90,588 N2,896
Jl23Hl 87,692 90,588 A 2,896
201 €82l 29,672 31,320 A 1,648
01 At 2t 2|l 29,672 31,320 A 1,648
oJlegesdas 2 (JIEZHl)
500,000& * 26%F = 90% 11,700
o2 (JI&EZHl)
8,000& » 26 = 8 + 12& » 90% 17,972
202 odl 52,320 53,568 A1,248
01 = LH Yl 11,520 12,768 A1,248
O=UAbI(IIEHZH)
20,0003 = 89 « 6 » 123 11,520
02 M0 40,800 40,800 0
O U (S FINL )
200,000& = 12¥ » 123 28,800
U (SHAL D)
200,000& = 5H » 123 12,000
203 YR =] 5,700 5,700 0
04 BENSSIHRF=LHI 5,700 5,700 0
OJ|EH (46Y) 475,000& = 12& 5,700
el 2 gl 1,536 0 1,536
ol 2A A 1,536 0 1,536
101 @14 Hl 1,536 0 1,536
03 RIHAZZ T+ 1,536 0 1,536
OZ2NIRT S204AH
8,000& * 49 « 43| » 12& 1,536




—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20218 = 20l & 2B H sgIl=dE XNJIIE) ~ sgIls=4dE SAsg2
SN S2IsHEH TASSY
HH: TAsgES
2 SAsgsd (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ssg)|s=HEH TAsE2 1,735,541 2,988,058 N1,252,517
= 225,640
= 66,700
Al 1,443,201
TANsgE=EY 1,687,273 2,933,701 N 1,246,428
= 225,640
o= 66,700
Al 1,394,933
CAsgsd 1,687,273 2,933,701 AN 1,246,428
= 225,640
= 66,700
Al 1,394,933
SEIXE M) =X 200,000 200,000 0
= 100,000
Al 100,000
402 SI2FXHE0| ™ 200,000 200,000 0
= 100,000
Al 100,000
02 QX2 A E X (0| XM THSH) 200,000 200,000 0
CEEEL P L EES
200,000,000 = 10 A 200,000
= 100,000
Al 100,000
MIIsAY 80,000 160,000 A 80,000
= 40,000
Al 40,000
402 SI2F 20| & 80,000 70,000 10,000
2 40,000
Al 40,000
02 X2 A E X (0| ETHS) 80,000 70,000 10,000
OAlg g2 g A2 . 20A X4 Jls MY
20,000,000& * 202 40,000
2 20,000
Al 20,000
OEZAQ EHE OIIE XA USAM Jls Al
== 40,000,0002 * 10 A 40,000
= 20,000
Al 20,000
HsE2IdSHs A 58,800 54,000 4,800
= 17,640
Al 41,160
201 2et2 Y| 8,800 4,000 4,800
=2 2,640
Al 6,160
01 AP 2t 2] H| 8,800 4,000 4,800
OFsHY M ASHLY DS
8,800,000 = 13| 8,800




g

AN sIIsdH SAsES
HY: CASSY
Eel SA=sgEs4H (&
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 2,640
Al 6,160
307 glz2tol & 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
02 IZHEHAHE X 50,000 0 50,000
OASHALHEHNR Al
10,000,000& * 5JH £ 50,000
2 15,000
Al 35,000
sEXNAY 235 X3 20,000 0 20,000
< 5,000
Al 15,000
402 2I2H X201 M 20,000 0 20,000
< 5,000
Al 15,000
02 QI EALSEZ (01X TS ) 20,000 0 20,000
OE=EsolNRs ASIIY A
20,000,000& * 10H A 20,000
< 5,000
Al 15,000
SEME22X& 80,000 0 80,000
< 52,000
Al 28,000
201 £B-2dH| 8,000 0 8,000
< 5,200
Al 2,800
01 At 22l 8,000 0 8,000
OSZHOIZH H4s MEZRIY A48E
8,000,000 8,000
< 5,200
Al 2,800
307 21240 72,000 0 72,000
< 46,800
Al 25,200
02 IZtE M AIHE L 72,000 0 72,000
O=ZHOI3¥ 483 Moy 22
24,000,000& * 304 72,000
< 46,800
Al 25,200
SEMsEG MIlsEs 35,000 66,000 231,000
< 7,000
Al 28,000
402 RI2EX20| ™ 35,000 21,000 14,000
< 7,000
Al 28,000
02 2IZE 2 A EZ (01X TH ) 35,000 21,000 14,000




AN sEIsHE SAsY
M CA=sgs4d

el

Eel SA=sgEs4H (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O=s &4 Zd(Farmping) 22 =4
35,000,000& * 1JH 2 35,000
< 7,000
Al 28,000
MII=2 = At &t 9,000 9,000 0
= 2,700
Al 6,300
201 £B-2%H| 2,400 3,200 A 800
< 720
Al 1,680
01 At 22/l 2,400 3,200 A 800
OMERN 2208 2% ZA=+E 2,400
Ogere2g 120,000& = 1Al2F = 153] 1,800
= 540
Al 1,260
OB XA 40,000& = 1AI2F = 153 600
= 180
Al 420
206 M= Hl 6,600 5,800 800
< 1,980
Al 4,620
01 =8l 6,600 5,800 800
OMERN Z208 23 M=t
20,000 = 22% = 153 6,600
< 1,980
Al 4,620
TA=sgY X2HH 220,333 283,003 A62,670
101 124 dl 30,704 48,832 A 18,128
04 JI2ZHHZ2XREES 30,704 48,832 A 18,128
OFAN2ZC(EA) SHAIZ2X 28,881
ool 81,3403 = 18 = 26 » 123 25,379
OZEFOtHI 200,000& * 23 400
O=XNEQUE 300,000& = 1H 300
C42E = 2,802
-HAEEE 25,779,000& * 3.335% 860
-} RLSBEE 860,000& = 10.25% 89
-2z 25,779,000& * 4.50% 1,161
-N22d 25,779,000& * 1.65% 426
-MHEE 25,779,000& * 1.03% 266
OHANAZ2IH(EZ )
75,950 * 2% x 12¢ 1,823
201 Let24d] 86,629 131,415 A 44,786
01 At 2teltl 24,316 40,736 216,420
OZAN=sgAS =& 6,000




AN seIIsHE
M CA=sgs4d

H
>
0
©
b=

Eel SA=sgEs4H (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OPIE= 100,000& = 10¥ = 63l 6,000
OZAN=g NJAHH H=D| dEs2
50,000& = 500 * 128 * 95% 2,850
OEANsg2 M2FREZ 1,254
OosdX 15,000& = 3Z * 128 * 95% 513
OXI&X 13,0008 * 5& * 1228 * 95% 741
O4+E2 L 0ISAFH ASL4E
180,000& 128 * 95% 2,052
O A= ALY =2 (02E,300k
W) 250,000 = 12& = 95% 2,850
OZASYUD ASGIHBD| 2482
250,000 = 128 = 95% 2,850
O A= TAsYE EEXE
10,000& * 3005 * 95% 2,850
OZ A= EE2E sttE 237¢Y
30,000& = 10090 = 95% 2,850
OZANsg2 ANEAY Rl
8,000& = 1005 = 95% 760
02 =524l 62,313 65,679 A 3,366
OTANsga EIea(Y, M) 36,638
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